



HACIA TRIBUNAL. Aspen, Colorado, enero 3. La cantante Claudine Longet y su ex-esposo Andy Williams, llegan de la mano al tribunal del condado de Pitkin, donde comenzó hoy el juicio ontra ella por cargos de homicidio.

La Crisis Mundial del Agua Discutirán en Mar del Plata

BUENOS AIRES, enero 3 (EFE). Entre el catorce y el veinticinco de marzo próximo, la ciudad argentina de Mar del Plata será escenario de una reunión internacional en la que se analizarán los múltiples problemas que origina la relativa carencia de agua potable en el mundo.

En distintas oportunidades, ingenieros argentinos especializados en hidrogeología han coincidido en aclarar un error muy generalizado con respecto a las riquezas naturales y prácticamente inacabables extendidas por todo el territorio.

Al respecto han puntualizado que el equivoco arranca de la fama

que, tanto en el orden local como en el Universal, tiene la extensa región a la que se denomina "pampa húme a", que se extiende desde Buenos Aires a Bahía Blanca.

La verdad —según estas opiniones— es otra muy distinta, la mayor parte del suelo argentino padece por la falta de agua, y aun en la zona aludida la tierra está subordinada a un régimen de lluvias, que, si bien es generoso, posee una característica, irregular, lo que determina alternativamente períodos de sequías y de inundaciones.

Por todas estas razones, los

—Favor pase a la Pág. 44.

Estudiarán Reproducción del Hombre en el Espacio

MIAMI, enero 3 (AP).— El año es 1980. El Laboratorio Espacial Skylab gira en torno a la Tierra. Los trasbordadores espaciales llevan a hombres y mujeres al laboratorio orbital, donde viven y trabajan intensamente. ¿Pueden gestarse allí, fuera de la atmósfera terrestre, "niños espaciales", libros de defectos genéticos?

El Dr. Neal Bricker, Vicepresidente de la Facultad de Medicina de la Universidad de Miami, ha sido seleccionado para investigar justamente esa cuestión, y disfruta evidentemente del carácter de "ciencia-ficción" de su trabajo. "¿Debemos viajar a Marte? ¿Podremos resistir los tres años que durará el viaje? Nuestra comisión investigadora tendrá que responder a esas preguntas", dijo en una entrevista.

Dado que la función de la reproducción no ha sido estudiada en el espacio, es natural que haya preocupaciones acerca de los cambios genéticos, dijo. Mencionó como ejemplos extraños efectos producidos por la ingravidez en el organismo —la reducción cardiaca, la pérdida de fluidos corporales, la humedad perenne de las mucosas y otros similares.

"Estudiaremos la biología de la reproducción en el espacio", dijo Bricker. "Pero creo que comenzaremos primeramente con estudios a base de animales.

"Si los animales pueden reproducirse, ello en sí mismo será una

pieza significativa de información".

Bricker encabeza la nueva junta científica de la ciencia del espacio de la NASA, para la cual puede nombrar hasta 25 científicos.

"No hay muchos expertos en este campo, que llamamos la "ecología del medio ambiente cerrado". Pero el Gobierno va a pedirnos información sobre todo esto", dijo Bricker.

Otro sector pleno de misterios es el concepto de la colonia espacial.

"La idea es que quizá hasta medio millón de personas lleguen a vivir en una cápsula gigante. Pero ¿es esto viable? ¿Y las bacterias? ¿Y el impacto emocional y psicológico de la ingravidez y los demás factores?", comentó Bricker.

Anunció que los miembros de la junta se reunirán durante dos semanas el verano próximo.

Entre los temas de la sesión figuran las dificultades del oído interno que han afectado a ciertos astronautas, los problemas de arritmia cardíaca de los tripulantes de Apolo 15 y la pérdida de calcio y tejido óseo en general, durante los vuelos espaciales prolongados.

Hay también un problema menor: Los monitos empleados para los experimentos.

"Muerden", dijo Bricker. "Y los astronautas temen que se escapen y anden flotando por ahí y muerdan a todo el mundo".

Cobra Fuerza el Boicot Contra Café en los E.U.

NUEVA YORK, enero 3 (UPI). Varias cadenas de supermercados norteamericanos han pedido a sus clientes, que dejen de comprar café hasta que bajen los precios.

Una de las cadenas, que opera en noreste de Estados Unidos, Stop and Shop, publicó ayer avisos en los periódicos pidiendo a sus clientes que no compraran café reemplazándolo por té o jugos de frutas.

Otra cadena, Shopwell, Inc., que tiene 85 supermercados en la zona de Nueva York, lanzará una

campana semejante y ofrecerá descuentos de 20 centavos de dólar por paquete a los que compren té, cocoa o chocolate preparado.

El aviso dice que los precios podrían bajar un poco cuando Brasil, el mayor productor de café del mundo, recoja su cosecha la próxima primavera.

"¿Qué puede hacer usted hasta entonces? Simple : no compre café. Si la demanda baja, también bajará el precio", dijo la cadena

Stop and Shop.

También recomienda que si se quiere comprar café se aproveche cuando se anuncie en ventas especiales.

El boicot al café tomó impulso cuando la Directora del Departamento de Asuntos de los Consumidores de Nueva York, Elinor Guggenheimer, pidió a los neoyorquinos que no compraran más café en la última semana de

—Favor pase a la Pág. 44.

Aumenta el Intercambio Comercial de Países C.A.

GUATEMALA, 3 enero (Por Mauricio Barrera, de ACAN-EFE). A 600 millones de dólares ascendió el comercio intracentroamericano durante 1976, según informó hoy aquí la Secretaría de Integración Económica Centroamericana (SIECA).

Tal intercambio de productos en el Mercado Común Regional experimentó un crecimiento de aproximadamente un 15 por ciento con respecto al registrado en 1975, que fue de 517 millones de dólares.

Según las cifras preliminares de la "SIECA", aún sujetas a ajustes, el intercambio comercial entre los cinco países del área durante 1976 fue así: Guatemala vendió pro-

ductos en el Mercado Común por valor de 208 millones de dólares; El Salvador lo hizo por 133 millones de dólares y Nicaragua por 110 millones de dólares.

A su vez, Costa Rica vendió en la zona productos por la suma de 102 millones de dólares, mientras que Honduras alcanzó un monto de 36 millones de dólares en ventas.

EL cómputo aún no ha sido finalizado y está sujeto a depuración especialmente en lo relativo a las ventas en las últimas semanas de diciembre, según se explicó.

Los productos que más se vendieron en la zona durante los últimos doce meses fueron

—Favor pase a la Pág. 44.

Se Suicida Ministro de Israel

TEL AVIV, enero 3 (UPI). Un importante miembro del Gabinete israelí, que fuera objeto de una reciente investigación por corrupción que conmovió al dominante Partido Laborista, se suicidó hoy de un disparo, en una playa, de un suburbio de Tel Aviv. Funcionarios del Partido Laborista dijeron que el cadáver del Ministro de Vivienda Avraham Ofer, de 55 años, de edad, fue encontrado en un sector desierto de la playa de Tel Baruch, apenas pocas horas después que el Primer Ministro Yitzhak Rabin pidiera públicamente que la investigación

—Favor pase a la Pág. 44.



SE SUICIDA. Tel Aviv, enero 3. El Ministro de Vivienda israelí, Avraham Ofer, que fue hallado muerto hoy, y según se informa se suicidó.

El Calvario de un Padre que Robó para Salvar a Hija

MILAN (Italia), 3 enero (EFE).— El "vía crucis" judicial continuará hoy, en los tribunales de Milán, para un trabajador ferroviario que ocho años atrás robó una suma de dinero con la intención de hacer operar a su hija ciega y que después la devolvió al saber que todo era inútil.

El protagonista de la penosa historia es Anello Cecere, que en 1969 robó alrededor de medio dólar por día, en la estación de San Giuliano Milanese, donde trabajaba como taquillero, hasta alcanzar la cifra que le consentiría llevar a su hija

—Favor pase a la Pág. 44.



MATRIMONIO DE PRINCIPE. Bangkok, enero 3. El Príncipe heredero, Vajiralongkorn, de 24 años, y su flamante esposa Somsawali Kittiyakara, derecha, de 19 años, salen al concluir hoy la ceremonia de su boda. De acuerdo con la tradición, la ceremonia fue efectuada por la abuela paterna del novio, la Princesa Shangan.